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1. УВОД

Агенција за развој малих и средњих предузећа општине Бијељина дужна је
да у складу са Одлуком о оснивању поднесе Извјештај о раду Скупштини општине.

Према наведеној Одлуци Агенција је самосталлна организација са својством
правног лица, основана је са циљем пружања подршке грађанима који желе да
покрену властити бизнис, те пружању подршке постојећим фирмама у даљем
развоју, унапређењу квалитета пословања што је данас императив саврменог
тржишта.

Извјештај о раду Агенције за развој малих и средњих предузећа рађен је у
складу са досадашњом праксом.

У овом Извјештају пружиће се основни подаци о раду Агенције, изнијети
резултати њеног дјеловања, назначити уочени проблеми у остваривању њене
законске функције.

2. РЕАЛИЗОВАНЕ АКТИВНОСТИ

Агенција за развој малих и средњих предузећа општине Бијељина спровела
је низ активности, које су допринијеле развоју предузетничке инфраструктуре као и
едукацији с циљем унапређења пословања.

У протеклом периоду имали смо значајну сарадњу са развојним агенцијама,
владиним и невладиним организацијама, а овдје ћемо издвојити само неке од њих.

Учствовали смо на Конференцији локални економски развој у Босни и
Херцеговини за локалне развојне агенције, који је одржан у Зеници у организацији
EURELSMED у БиХ, с циљем подршке изградњи институциалних капацитета за
регионални и локални развој и малих и средњих предузећа.

У организацији Републичке Агенције за развој малих и средњих предузећа,
узели смо учешће на Конференцији у оквиру активности на пројекту Adriatic-
Danubian Clustering (ADC) финансирану из EU IPA у оквиру Програма South East
European Space (SEE) у сарадњи са Министарством индустрије, енергетике и
рударства Републике Српске на тему:

 „Умрежавање предузећа Републике Српске са европским партнерима,
додатна вриједност кластера у Јадранско- Подунавском региону
Европе 2.

На конференцији су учествовали представници министарстава Владе
Републике Српске, представници кластера из Европске Уније и Републике Српске,
представници локалних развојних агенција, као и представници малих и средњих
предузећа, а међу њима и успијешни привредници са наше општине који су имали
могућност стицања нових искустава и примјени истих.
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Агенција за развој малих и средњих предузећа општине Бијељина
учествовала је на састанку фокус групе у организацији EURELSMED БиХ, у
Брчком, гдје је циљ био да се кроз дискусију установе документују оквири,
оперативни и остали изазови локалног економског развоја који утичу на рад и
успјешност локалних развојних агенција.

Одржана су три циклуса састанака на ову тему, а закључци и дискусије као
и специфичне препоруке су представљене делегацији Европске уније.

У току године учествовали смо на више пројеката у организацији EU
Support to Institutional Capacity Building for Regional and Local Economic and SME
Development, Bosnia and Herzegovina. Финансирани од стране Европске уније, за
подршку регионалног и економског развоја и развоја малих и средњих предузећа
(EURELSMAD) у циљу едукације, а тиме стекли признате сертификате који ће нам
помоћи у даљем раду.

Учествовали смо и на семинару „Brownfield конференцији у циљу развоја
пословне инфраструктуре“ која је одржана у организацији Републичке Агенције и
GIZ-a на Палама.

На расправи на тему „Нацрт Стратегије развоја МСП и предузетништва у
Републици Српској у периоду од 2011-2013 године“ која је одржана у Привредној
комори у Бијељини, Агенција за развој малих и средњих предузећа општине
Бијељина узела је активно учешће.

Агенција за развој малих и средњих предузећа општине Бијељина била је
партнер у реализацији пројекта „Жена на селу – актерка развоја туризма“ који је
финансијски подржан у оквиру Пројекта јачање локалних демократије II-LOD II,
који спроводи развојни програм Уједињених нација (UNDP) БиХ а финансира
Европска Унија, у сарадњи са невладином организацијом жена „Лара“ из
Бијељине.

Овај пројекат је имао за циљ да на подручју општине Бијељина покрене
акцију оснаживања жена на селу за укључивање у развој сеоског туризма и
креирања политике подршке и подстицаја пословне иницијативе и
самозапошљавања жена у области туризнма.

Трајање пројекта август 2011 – фебруар 2012. године

Учествовали смо и на „Седмици предузетништва у БиХ„ која је одржана у
Бијељини, под називом „Наш поглед на предузетништво у БиХ “ у организацији
МИ-БОСПО мрежа жена у бизнису и Републичке Агенције. Тема трибине била је
како препознати и уважити женски начин виђења и вођења бизниса.

Можемо рећи да је ово само један дио активности које смо реализовали у
току протекле године.
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3. РЕЗУЛТАТИ

Јавни позиви које смо реализоваали у току 2011. године

Буџетом општине Бијељина за 2011. годину планирана средства за рад
Агенције за развој малих и средњих предузећа општине Бијељина, износила су
190.000,00 КМ.

Агенција је у потпуности спровела планирани Програм рада за 2011.
годину, који је реализовала кроз шест јавних позива, с тим што је Јавни позив за
подстицај самостално занатских радњи нова подстицајна линија у 2011. години у
раду Агенције.

3.1. Финансирање постојећих предузећа и START-UP предузећа

На овај Јавном позиву укупно се пријавило 18 (осамнаест) предузећа, од
којих 4 (четири) нису испуњавала услове јавног позива, па из тог разлога Комисија
за додјелу средстава није разматрала њихове апликације.

Комисија за додјелу средстава донијела је Одлуку о додјели средстава на
основу Правилника за подстицај, којом су додијељена средства за 15 (петнаест)
предузећа. Тачније средства су дозначена на рачун  14 (четрнаест) предузећа, из
разлога што ПЗС „АГРОСЕМБЕРИЈА“ није била у могућности да испуни обавезу
из Уговора о додјели средстава.

Предузећа којима су додјељена средства:

Назив фирме Износ средстава
1 „CMP COMPANY“ ДОО 5.000
2 „РОЛОПЛАСТ“ ДОО 5.000
3 „ВАКЧИЋ“ ДОО 5.000
4 „АЛФА И ОМЕГА“ ДОО 5.000
5 „МГ СТЕВАНОВИЋ“ ДОО 7.000
6 „МЕТАЛОГРАДЊА“ ДОО 8.000
7 „КИКО“ ДОО 6.000
8 „ЕУРОТЕРМ“ ДОО 8.000
9 „ЛЕДЕР“ ДОО 7.000

10 „ЛОГА“ ДОО 5.000
11 „СТИРОДОМ“ ДОО 7.000
12 „МИЛБО – ПРОИЗВОДЊА“ ДОО 5.000
13 „САН МАРКО“ ДОО 6.000
14 „НОВОФОРМ“ ДОО 8.000

Укупно 87.000 КМ
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Са предузећима којима су додјељена средства Агенција је закључила уговор
о додјели средстава којим су регулисани права и обавезе уговорних страна.

Предузећа:
 „МАРЕЛА“ ДОО
 „ТЕХНИЧКА ЗАШТИТА“ ДОО
 „ДМВ “ ДОО
- нису испунила тражене услове те из тог разлога нису имали  право учешћа у

додјели средстава.

3.2. Финансирање трошкова регистрације - START-UP

На Јавни позив за подстицај оснивања предузећа добили  смо 9 (девет)
апликација, с тим да је један апликант одустао од додијељених средстава из разлога
не могућности испуњавања обавеза из Уговора о додјели средстава.

Одлуком Комисије за додјелу средстава, на основу Правилника о додјели
средстава, предузећима која су аплицирала и испунила тражене услове по основу
Јавног позива, дозначена су средстава у износу до 100% оправданих трошкова
регистрације предузећа код надлежних институција.

Средства су дозначена следећим предузећима уз обавезу запошљавања
једног радника:

Назив фирме Износ средстава
1 „CPM COMPANY“   ДОО 1.520,00

2 „GROUP CRB“ ДОО 1.280,00

3 „ВИРТУС “ ДОО 1.366,93

4 „АГРОУНИОН“ ДОО 1.449,00

5 „ЕУРО СТИЛ МК“ ДОО 1.505,00

6 „ЗАШТИТА НА РАДУ“ ДОО 987,00

7 „RED KING“ ДОО 1.435,00

8 „ММ АГРО“ ПЗ 1.970,00

Укупно 9.542,93 КМ

Са наведеним предузећима  Агенција је закључила уговор о додјели
средстава којим су  регулисани права и обавезе уговорних страна.
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3.3. Финансирање прибављања цертификата

На Јавни позив за суфинансирање трошкова увођења система менаџмент
квалитета, пријавило се 12 (дванаест) предузећа, од којих 2 (два) нису испуњавала
услове Јавног позива.

Десет предузећа која су испуњавала тражене услове и  којима је Одлуком
Комисије за додјелу средстава, на основу Правилника о додјели средстава,
додјељено до 50% трошкова увођења система квалитета су:

Назив фирме Износ средстава
1 „БРАЋА ЛАЗИЋ“ ДОО 4.000,00
2 „BODAXCO IMPEX“ ДOO 6.000,00
3 „МАЧВАНКА“ ДОО 6.000,00
4 „ТЕХНИЧКИ ИНСТИТУТ“ ДОО 6.000,00
5 „PANAFLEX“ AD 4.180,00
6 “DMS COMPANY“ DOO 4.500,00
7 „ГМ - ПРОМ“ ДОО 4.000,00
8 „МИКР“ ДОО 4.000,00
9 „С+МЕДИКО“ ДОО 1.500,00

10 „ЈЕШОТУРС“ ДОО 1.500,00
Укупно 41.680,00 КМ

Са наведеним предузећима  Агенција је закључила уговор о додјели
средстава којим су  регулисани права и обавезе уговорних страна.

Предузећа:

 „БРАЋА ЕРИЋ“  ДОО
 „БАЛАТУНКА „ ЗЗ

Нису испунила тражене услове Јавног позива, те из тог разлога Комисија за
додјелу средстава није узела у разматрање њихове апликације.
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3.4. Финансирање повратника предузетника

На Јавни позив за подстицај повратника предузетника аплицирало је само
једно предузећа. Након оцјене испуњености тражених услова Комисија је
констатовала да предузеће испуњава тражене услове те донијела одлуку  о додјели
средстава, на основу Правилника о додјели средстава:

Назив фирме Износ средстава
1 „ОПЕРАТИВА „ ДОО 5.000

Укупно 5.000 КМ

Са наведеним предузећем Агенција је закључила уговор о додјели средстава
којим су  регулисани права и обавезе уговорних страна.

3.5. Финансирање самостално занатских радњи

Ова подстицајна линија је новина у раду Агенције у 2011.години, можемо
рећи да су цјелокупна средства за овај Јавни позив утрошена.

На Јавни позив за подстицај развоја самостално занатских радњи пристигле
су нам четири апликације, које су имале уредну документацију, на основу које је
Комисија за додјелу средстава а уз Правилник о подстицају додијелила средства:

Назив фирме Износ средстава

1 „ДУЛЕ“ СЗР 5.000

2 „МЕТАЛОГРАДЊА“ СЗР 5.000

3 „СТЕВИЋ“  СЗР 5.000

4 „С ПЛАСТ“ СЗР 5.000

УКУПНО 20.000 КМ

Са наведеним самостално занатским радњама Агенција је закљућила уговор
о додјели средстава којим су регулисана права и обавезе уговорених страна.
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3.6. Финансирање жена предузетника

На овај Јавни позив није нам стигла ни једна апликација, па смо средства
намијењена за овај јавни позив усмјерили  на оне јавне позиве који су изазвали
већу заинтересованост код наших привредника.

4. ЗАКЉУЧАК

Агенција за развој малих и средњих предузећа општине Бијељина
реализовала је у потпуности Програм рада за 2011. годину.

Успјели смо као и у претходним годинама да кроз наведене подстицајне
линије допринесемо повећању броја запослених на подручју општине Бијељина, и
на основу њих запослено је више од 40 нових радника уз задржавање постојећег
броја запослених у наведеним предузећима.

Оно што желимо да истакнемо а сматрамо да је највећа препрека при
остваривању права на подстицајна средства, тешкоћа при запошљавању нових
радника и задржавања постојећег броја запослених, а што је један од основних
услова за добијање бесповратних средстава.

Као што се из горе наведеног види ове године нисмо успјелу у потпуности
да реализујемо Јавни позив за подстицај развоја жена предузетника и Јавни позив
подстицај развоја повратника – предузетника.

И поред уоченог недовољног интересовања, одлучили смо да и 2012. године
задржимо ова два јавна позива из разлога давања нове шансе овој популацији и да
тиме допринесемо њиховом бржем напредовању и постизању задовољавајућег
нивоа развоја.

Агенција за развој малих и средњих предузећа свој рад заснива на Закону о
подстицају развоја малих и средњих предузећа као и Одлуци Скупштине општине
Бијељина о оснивању Агенције.

Они нас обавезује да корисници подстицајних средстава могу користити
једнократну бесповратну помоћ уз запошљавање сваког новог радника, уз обавезу
задржавања повећаног броја радника у следеће три године.

Агенција је у току протекле године имала четири запослена радника и једног
радника на одређено вријеме.

Тренутно Агенција има три запослена радника од чега је један на породиљском
боловању. У 2012. години планирамо да ангажујемо једног приправника.
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Преглед утрошка - реализације средстава по планираним ставкама:

1. Финансирање индивидуалних пројеката
- планирано 60.000,00 КМ
- утрошено 87.000,00 КМ

2. Финансирање регистрације предузећа
- планирано 15.000,00 КМ
- утрошено 9.542,93 КМ

3. Финансирање  прибављања  цертификата
- планирано 40.000,00 КМ
- утрошено 41.680,00 KM

4. Финансирање жена предузетника
-планирано 20.000,00 КМ
-утрошено 0,00 КМ

5. Финансирање повратника  предузетника
-планирано 20.000,00 КМ
-утрошено 5.000,00 КМ

6. финансирање самостално занатски радњи
- планирано 20.000,00 КМ
- утрошено 20.000,00 КМ

7. Накнаде – спољни сарадници
- планирано 4.000,00 КМ
- утрошено 1.192,93 КМ

8. Трошкови за услуге
- планирано 4.000,00 КМ
- утрошено 3.584,14 КМ

9. Административни трошкови и
Резерва за непредвиђене издатке

- планирано 7.000,00 КМ
- утрошено 5.813,83 КМ

У К У П Н О :

- планирано : 190.000,00 КМ
- утрошено : 173.813,83 КМ

16.186,17 КМ
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ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЈЕШТАЈ ЗА 2011. ГОДИНУ

ОПИС ПЛАНИРАНО УТРОШЕНО ОСТАТАК

Подстицај развоја малих и
средњих предузећа

190.000,00 173.813,83 16.186,17

Бруто плате запослених,
бруто накнаде запослених 128.332,00 127.354,58 977,42

Путни трошкови 8.000,00 8.000,00 0,00

Набавка материјала 4.000,00 3.591,70 408.30

Трошкови осигурања 500,00 480,11 19,89

Остали непоменути расходи
(уговорене услуге и Управни
одбор)

18.272,00 18.220,69 51,31

УКУПНО 349.104,00 331.460,91 17.643,09

Број: 26 /12
Датум: 25.јануар 2012.године.

Д И Р Е К Т О Р

Вујадин Поповић

__________________________

Начелник општине Бијељина прихватио је ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ АГЕНЦИЈЕ
ЗА РАЗВОЈ МАЛИХ И СРЕДЊИХ ПРЕДУЗЕЋА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА ЗА
2011. ГОДИНУ СА ПРОГРАМОМ РАДА АГЕНЦИЈЕ ЗА 2012. ГОДИНУ, те га
прослеђује Скупштини општине Бијељина на разматрање и усвајање.

НАЧЕЛНИК
ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА


